“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti
Bakı şəhəri və ətraf qəsəbələrin, eləcə də regionların su təchizatı və kanalizasiya sistemlərinin yenidən qurulması və tikintisi məqsədilə 2013-cü ildə tikinti-quraşdırma işlərinin görülməsi üzrə
AÇIQ TENDER ELAN EDİR
“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti aşağıdakı layihələrin tikintisi və tamamlanması üzrə seçilmək hüququna malik iddiaçıları öz təkliflərini təqdim etməyə dəvət edir:

Lot 1 –
Zabrat-Kürdəxanı-Pirşağı  tunel tipli kanalizasiya kollektorunun tikintisi;
Lot 2 – 
Sumqayıt şəhərinin öz axımlı rejimdə içməli su ilə təminatı məqsədi ilə +56,75 səviyyəsində olan su anbarlarının yenidən qurulması və magistral su xəttinin çəkilməsi; 
Lot 3 -
Hövsan Aerasiya Stansiyasının bəzi qurğularının yenidən qurulması.
Yenidənqurma və tikinti işləri 2013-cü ilin sonuna qədər yerinə yetirilməlidir.

Tender proseduru “Dövlət Satınalmaları haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanununa uyğun keçiriləcəkdir. 

Maraqlanan iddiaçılar daha ətraflı məlumatı və tender sənədlərini aşağıdakı ünvandan əldə edib nəzərdən keçirə bilərlər:
“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti,

Moskva Prospekti 67,

ZİP Kod: AZ1012 Bakı, Azərbaycan

Telefon: +99412 431 33 55
Elektron ünvan: madar.guliyev@azersu.az
Əlaqə üçün şəxs: cənab Madər Quliyev, Tenderlərin təşkili və idarə olunması departamentinin rəisi

Maraqlanan iddiaçılar tender sənədlərinin tam dəstini (çap nüsxədə) yazılı formada ərizə təqdim etdikdən və hər lot üzrə geri qaytarılmayan 300 AZN (üç yüz Azərbaycan manatı) aşağıda göstərilən hesaba birbaşa köçürdükdən sonra yuxarıda qeyd olunan ünvandan əldə edə bilərlər.
“Kapital Bank”ın 1 saylı Nəsimi filialı

Kod: 200112

VÖEN: 9900003611

Hesab: AZ65AllB33070019441100216111

VÖEN: 9900001751

M/h: AZ37NABZ01350100000000001944

SWIFT: AİİBAZ2X

Sənədlər Azərbaycan dilində 2 nüsxədə (əsli və surəti) tərtib olunmalıdır (xarici dildə olan tender təklifləri Azərbaycan dilinə tərcümə olunmalıdır).

Layihələri yerinə yetirmək üçün iddiaçılar lazımi maliyyə və texniki imkanlarına malik olmalıdırlar.

Təkliflərin qiymətləndirilməsində aşağıdakı meyarlara üstünlük veriləcəkdir: ən aşağı qiymət, yüksək keyfiyyət, oxşar işlərdə təcrübə, texniki imkanlar və kadr potensialı.
Tender təklifləri Lot 1 üzrə 20000 AZN (iyirmi min Azərbaycan manatı), Lot 2 üzrə 30000 AZN (otuz min Azərbaycan manatı), Lot 3 üzrə 42000 AZN (qırx iki min Azərbaycan manatı) məbləğində Tender Zəmanəti ilə birlikdə aşağıda qeyd olunan ünvana 19 aprel 2013-cü il tarixində, saat 17:00-dan gec olmamaq şərti ilə çatdırılmalıdır. 

Təkliflər 19 aprel 2013-cü il tarixində, saat 17:00-da iştirak etmək istəyən iddiaçıların nümayəndələrinin iştirakı ilə aşağıdakı ünvanda açılacaqdır:
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