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AZƏRBAYCAN RESPUBLİKASI
XIRDALAN ŞƏHƏRİNİN SU TƏCHİZATI VƏ KANALİZASİYA SİSTEMLƏRİNİN GENİŞLƏNDİRİLMƏSİ VƏ YENİDƏNQURULMASI LAYİHƏSİ
TENDERƏ DƏVƏT

Təkliflərin son təqdim olunma müddətinin uzadılması









Tarix: 30 sentyabr 2016









Tenderə dəvət No: 5/619-1
“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti Xırdalan şəhərinin su təchizatı və kanalizasiya sistemlərinin (bundan sonra İşlər adlandırılacaqdır) tikintisi və tamamlanması, həmçinin istənilən qüsurların aradan qaldırılması üçün seçilmək hüququna malik iddiaçılardan öz təkliflərini təqdim etməyə dəvət edir

Azərbaycan Respublikası “Xırdalan Şəhərinin Su Təchizatı və Kanalizasiya Sistemlərinin Genişləndirilməsi və Yenidənqurulması Layihəsinin” maliyyələşdirilməsi üçün Səudiyyə İnkişaf Fondundan (SİF) kredit almışdır və qeyd olunan kredit vəsaitlərinin bir hissəsinin İşlərin həyata keçirilməsi üçün ayrılmasını nəzərdə tutur.
Seçilmək hüququna malik maraqlanan iddiaçılar bu Tenderə Dəvət haqqında daha ətraflı məlumatı və tenderin əsas şərtlər toplusunu aşağıdakı ünvandan əldə edib nəzərdən keçirə bilərlər:
“Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti 

Moskva prospekti 67, Bakı
ZİP Kod: AZ1012, Azərbaycan
Telefon: +994 12 4314767
Elektron adres: i.tagiyev@azersu.az
Cənab İlqar Tağıyev, Tender və beynəlxalq layihələrin idarə olunması departamenti
Maraqlanan iddiaçılar ingilis dilində tenderin əsas şərtlər toplusunun tam dəstini yazılı formada ərizə təqdim etdikdən və geri qaytarılmayan 470 AZN (dörd yüz yetmiş Azərbaycan manatı) və ya 300 (üç yüz) ABŞ dolları aşağıda göstərilən hesaba birbaşa köçürdükdən sonra yuxarıda qeyd olunan ünvandan əldə edə bilərlər. 
Benefisiarın adı


: “Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti



VÖEN                                            
: 9900001751

Benefisiarın Bankı


: “Kapital Bank” 1 saylı Nəsimi Filialı

VÖEN




: 9900003611

Yerli valyuta ilə hesab No

: AZ65AIIB33070019441100216111

Xarici valyuta ilə hesab No

: AZ55AIIB33170018401100216111

Kod




: 200112

SWIFT Kod



: AIIBAZ2X
Tender təklifləri tender qiymətinin 2 faizi (2%) həcmində ABŞ dolları  məbləğində tender zəmanəti ilə birlikdə aşağıda qeyd olunan ünvana 07 oktyabr 2016-cı il saat 16:00-dan gec olmamaq şərti ilə təqdim edilməlidir.
Təkliflər yuxarıda qeyd olunan ünvanda keçiriləcək iclasda iştirak etmək istəyən iddiaçıların nümayəndələrinin iştirakı ilə açılacaqdır. Təkliflərin açılışı 07 oktyabr 2016-cı il Bakı vaxtı ilə saat 16:00-da və ya iddiaçılara bildirilə bilən digər vaxt və saatda keçiriləcəkdir.  

.
