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AZƏRBAYCAN RESPUBLİKASI

Pirşağı Çirkab Su Təmizləmə Qurğusu Layihəsi

Kredit No: AZE-2

TENDERƏ DƏVƏT

Müqavilə: 

AZE-2/1 Pirşağıda Çirkab Su Təmizləmə Qurğusunun Tikintisi 

1. Azərbaycan Respublikası Pirşağı Çirkab Su Təmizləmə Qurğusu Layihəsinin maliyyələşdirilməsi üçün Koreya İxrac-İdxal Bankından kredit almışdır və qeyd olunan kredit vəsaitlərinin bir hissəsini yuxarıda qeyd olunan müqavilələr çərçivəsində hüquqi ödənişlər üçün tətbiq etməyi nəzərdə tutur.
2. “Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti Pirşağıda Çirkab Su Təmizləmə Qurğusunun tikintisi və tamamlanması üçün seçilmək hüququna malik iddiaçılardan öz təkliflərini təqdim etməyə dəvət edir
Tender İqtisadi İnkişaf Əməkdaşlıq Fondunun (İİƏF) kreditləri çərçivəsində Satınalma Təlimatında müəyyən olunan bir mərhələli, bir zərfli müsabiqəli tender vasitəsilə Koreya şirkətləri arasında keçiriləcəkdir. Podratçının mal və xidmətlərin satınalmasında yerli subpodratçı şirkətlərlə əməkdaşlıq etməsi ciddi şəkildə tövsiyə olunur. 
3.
Maraqlanan iddiaçılar daha ətraflı məlumatı və tender sənədlərini aşağıdakı ünvandan əldə edib nəzərdən keçirə bilərlər:
          “Azəru”Açıq Səhmdar Cəmiyyəti,

Azərbaycan Bakı, Moskva prospekti 67, AZ1012
Tender və beynəlxalq layihələrin idarə olunması departamenti

Əlaqə telefonu: (+994 12) 4314767
4.
Maraqlanan iddiaçılar tender sənədlərinin tam dəstini (çap və elektron nüsxədə) yazılı formada ərizə təqdim etdikdən və geri qaytarılmayan 300 AZN (üç yüz Azərbaycan manatı) və ya 286 (iki yüz səksən altı) ABŞ dolları aşağıda göstərilən hesaba birbaşa köçürdükdən sonra yuxarıda qeyd olunan ünvandan əldə edə bilərlər. Nəzərə alın ki, çap olunmuş nüsxə və elektron nüsxə arasında uyğunsuzluq olarsa, çap olunmuş nüsxəyə üstünlük veriləcəkdir. Elektron nüsxədən istifadə zamanı yarana biləcək istənilən texniki çətinliklə üzləşən zaman dərhal məlumat verməyiniz xahiş olunur.
 Benefisiarın adı                     
:
“Azərsu” ASC
       
 VÖEN



:
 9900001751
       
 Benefisiarın Bankı

:
“Kapital Bank” 1 saylı Nəsimi filialı

 VÖEN



:
 9900003611
       
 Yerli valyuta ilə hesab No
:
AZ65AIIB33070019441100216111
       
 Xarici valyuta ilə hesab No
:
AZ55AIIB33170018401100216111
       
 Kod



:
200112
       
 SWIFT Kodu


:
AIIBAZ 2X

5.
İddiaçılar üçün Təlimatlarda və Müqavilənin Ümumi Şərtlərində olan müddəalar İİƏF-in krediti çərçivəsində Satınalma Təlimatında əks olunan müddəalardır.
6.
Tender təklifləri tender qiymətinin minimum 2 faizi (2%) həcmində ABŞ dolları  məbləğində tender zəmanəti ilə birlikdə yuxarıda qeyd olunan ünvana 4 dekabr 2015-ci il saat 16:00-dan gec olmamaq şərti ilə çatdırılmalıdır.
7.
Təkliflər 4 dekabr 2015-ci il saat 16:00-da tarixində iştirak etmək istəyən iddiaçıların nümayəndələrinin iştirakı ilə aşağıdakı ünvanda açılacaqdır:
                      “Azərsu” Açıq Səhmdar Cəmiyyəti,

           Azərbaycan, Bakı, Moskva prospekti 67, AZ1012
           Tender və beynəlxalq layihələrin idarə olunması departamenti

           Əlaqə telefonu: (+994 12) 4314767
